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Jedenáctidílný seriál komediálních příběhů Františka Vlčka a Václava Pavla Borovičky, který 
od své premiéry potěšil řadu diváků mnoha generací, čerpá svůj humor ze symbiózy člověka 
městského a člověka vesnického. Popularitu získal nejen pro své hvězdné obsazení, ale i pro 
základní tón, jímž je tolerance, lidská vzájemnost a porozumění.

Evžen Huml, kontrolor obchodních inventur ve výslužbě, žije v těsném bytě s vnukem 
Slávkem a jeho rodiči – svou dcerou Jarčou a zetěm Aloisem. Rodina má dědova protivného 
a nesnesitelného chování dost, a tak mu vnukne nápad koupit  chalupu v půvabné vesničce 
Třešňová (točilo se v malé vesničce Višňová u Příbrami). Pan Huml chalupu sice koupí, ale 
s ní získá i nedobrovolného nájemníka, důchodce a družstevního udržbáře Bohouše Císaře. 
Soužití dvou absolutně odlišných povah je sledem nápaditých historek, plných humoru 
a ironie.

Hrají: Jiří Sovák (Evžen Huml), Josef Kemr (Bohouš Císař), Jiřina Bohdalová (Dáša Fuchsová), 
Josef Vinklář (Alois Krbec - Siola, Evženův zeť), Jana Hlaváčová (Jarča, Evženova dcera), Jiří 
Schmitzer (Slávek, Evženův vnuk), Josef Větrovec 
(předseda Mrázek), Vladimír Menšík (Tonda Čihák), 
Gabriela Vránová (Anča Čiháková), Josef Hlinomaz, 
Hana Maciuchová a další. 
Režie: František Filip 

Po mimořádném diváckém ohlasu loni 
v létě se na obrazovky Novy vracejí 
legendární Chalupáři!

CHALUPÁŘI
OD 21. 6. KAŽDÉ PONDĚLÍ VE 20:00
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PODÍL NA SLEDOVANOSTI

DOSPĚLÍ 15 - 54; NEDĚLE 21. 6. - 30. 8. 2009 (20:10 - 20:56)
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DOSPĚLÍ 15+; NEDĚLE 21. 6. - 30. 8. 2009 (20:10 - 20:56)

Diváci Chalupáře milují

NEJLEPŠÍ 
PREMIÉROVÉ SERIÁLY



ODLOŽENÉ PŘÍPADY VII
OD 29. 6. KAŽDÉ ÚTERÝ A ČTVRTEK VE 20:00
Tým fundovaných a zkušených vyšetřovatelů z filadelfského policejního oddělení vražd se snaží rozluštit 
případy, jež byly dlouhá léta považovány za nevyřešitelné. 

Hlavní postavou týmu je Lilly Rush, jejíž instinkt, schopnost porozumět myšlenkovým pochodům zločinců 
a touha dozvědět se pravdu ji doslova předurčují pro tuto náročnou práci. S ní pracují detektiv Scotty Valens, 
policista tělem i duší, na kterého je spolehnutí, Nick Vera, houževnatý a vytrvalý kriminalista, Will Jeffries, 
zkušený veterán, který leccos pamatuje a dokáže vysvětlit mnohé z toho, co se událo v minulosti, Kat Miller, 
mladá policistka, která zná život na ulici, a poručík John Stillman, respektovaný rádce, kterého Rush bere skoro 
jako vlastního otce. 

V sedmé sezóně seriálu tým pokračuje v celé řadě náročných vyšetřování. Přesto se najdou i chvíle, plné 
humoru a citů. Rush opět spojuje síly s Eddiem Saccardem z protidrogového.

Hrají: Kathryn Morris (Lily Rush), Danny Pino (Scotty Valens), John Finn (John Stillman), Jeremy Ratchford (Nick 
Vera), Thom Barry (Will Jeffries), Tracie Thoms (Kat Miller), Bobby Cannavale (Eddie Saccardo) a další.

ZAPOMENUTI
OD 24. 6. KAŽDÉ ÚTERÝ A ČTVRTEK VE 21:10
Seriál přibližuje životy nadšených amatérů, kteří pracují na případech vražd s neidentifikovanými oběťmi. Poté 
co policie vzdala poslední snahy o vyšetření případu, se tato skupina pouští do práce s jasným cílem – zjistit 
identitu zavražděného, a pak dopadnout vraha. 

Tým vede Alex Donovan, bývalý detektiv, který policejní složky opustil po zmizení své vlastní dcery. Ke členům 
týmu patří Candace Butler, sebevědomá a tvrdohlavá mladá žena, která se nudu všedního zaměstnání snaží 
rozbít prací v týmu dobrovolných vyšetřovatelů. Lindsey Drake, středoškolská učitelka, svou účast v týmu bere 
jako pokání za zločin, který spáchal její muž. Walter Bailey, vzorný zaměstnanec telefonní společnosti, jehož 
přílišné zapálení pro věc občas komplikuje samotné vyšetřování. Tyler Davies, který vstoupil do týmu, aby 
uspokojil naléhavou potřebu pomáhat druhým. Grace Russell, profesionální kriminalistka a důležitý spojenec 
přímo na policejním oddělení. V pozdějších dílech seriálu se objeví vlivná odpůrkyně amatérského týmu 
vyšetřovatelů Maxine Denver, která však záhy mění svůj názor, když se tým pouští do případu, jenž se přímo 
dotýká jejího osobního života. 

Hrají: Christian Slater (Alex Donovan), Michelle Borth (Candace Butler), Heather Stephens (Lindsey Drake), 
Anthony Carrigan (Tyler Davies), Bob Stephenson (Walter Bailey), Rochelle Aytes (Grace Russell ), Elisha 
Cuthbert (Maxine Denver) a další. 
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TUDOROVCI II
OD 1. 7. KAŽDÝ ČTVRTEK 
VE 21:55
Výpravný irsko-kanadsko-americký seriál Tudorovci popisuje ve své 
druhé řadě sedmileté období, které začíná smrtí mocného kardinála 
Wolseye v roce 1530 a končí popravou druhé ženy Jindřicha VIII. Anny 
Boleynové v roce 1536. Ačkoliv časový rámec děje zabírá poměrně 
krátké období, jedná se o periodu turbulentních změn kolem 
kontroverzního panovníka, jež významnou měrou ovlivnily nejen 
anglické, ale i světové dějiny. Série začíná ve chvíli, kdy je Jindřich VIII. 
v ostrém sporu s Vatikánem ohledně své žádosti anulovat sňatek 
s první ženou Kateřinou Aragonskou, aby se mohl oženit s Annou 
Boleynovou. Ještě během boje s katolickou církví si ji tajně bere za ženu. 

Narození dcery se však pro ni stává osudné a panovník, který 
nesmírně touží po synovi, jenž by se stal následníkem trůnu 

a pokračovatelem slavné dynastie, se od ní odvrací.

Výsledkem rozkolu s Vatikánem, který rozvod nepovolil, je 
to, že se Jindřich VIII. stal ve své říši, které vládl čtyřicet let, 
také hlavou anglikánské církve.

Hrají: Jonathan Rhys Meyers (Jindřich VIII.), Natalia 
Dormer (Anne Boleyn), James Frain (Thomas 

Cromwell), Jeremy Northam (sir Thomas 
More), Henry Cavill (Charles Brandon), 

Maria Doyle Kennedy (královna 
Kateřina), Nick Dunnig (Thomas 
Boleyn), Peter O´Toole (papež Pavel III.) 
a další.

ZÁKON A POŘÁDEK: 
ÚTVAR PRO ZVLÁŠTNÍ OBĚTI IX 
OD 15. 6. KAŽDÉ ÚTERÝ VE 21:55
Emocionální a drsný seriál sleduje hrdiny speciální jednotky newyorské policie, která se soustřeďuje 
na sexuálně motivované zločiny. Hlavními vyšetřovateli jsou zkušený detektiv a veterán jednotky Elliot Stabler 
a jeho parťačka, kriminalistka Olivie Benson. Přísným a loajálním šéfem týmu je kapitán Donald Cragen. John 
Munch byl k jednotce přeřazen z baltimorského oddělení vražd a do týmu přináší i náklonnost ke konspiračním 
teoriím a černému humoru. Jeho parťák, detektiv „Fin“ Tutuola, za ním ani v nejmenším nezaostává. Právní 
zástupce Casey Novak se na vyšetřování podílí svým bravurním postřehem a precizními expertízami z oblasti 
práva. Soudní psychiatr George Huang (B. D. Wong) dokáže nahlédnout do mysli obviněných, a poskytnout tak 
cenné indicie pro jejich usvědčení. Do týmu samozřejmě patří i soudní lékařka Melinda Warner.          

V deváté řadě seriálu se objeví nový detektiv z Brooklynu Chester Lake, kterého hraje filmová hvězda Adam 
Beach. Mladý detektiv s indiánskou krví nezapře svůj temperament a v týmu zapůsobí jako uragán.

Hrají: Christopher Meloni (Elliot Stabler), Mariska Hargitay (Olivie Benson), Dann Florek (Donald Cragen), Richard 
Belzer (John Munch), Ice-T („Fin“ Tutuola), Diane Neal (Casey Novak), B. D. Wong (George Huang), Tamara Tunie 
(Melinda Warner) a další.
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NÁMOŘNÍ VYŠETŘOVACÍ SLUŽBA VI 
OD 17. 5. KAŽDÉ PONDĚLÍ VE 22:50, 
OD 21. 6. VE 21:40
Zkušený vyšetřovatel Leroy Jethro Gibbs, který je šéfem týmu NCIS, jež vyšetřuje kriminální případy a vůbec všechny 
delikty, k nimž dochází uvnitř amerického vojenského námořnictva a námořní pěchoty, zažije na počátku šesté řady 
seriálu šok. Jeho tým nejprve „oplakal“ smrt ředitelky NCIS Jenny Shepardové, poté přivítal jejího nástupce Leona 
Vance, a pak se musel rozloučit. Vance totiž Gibbsovu sehranou skupinu zvláštních agentů rozpustil. Na svých místech 
ponechal pouze soudní laborantku, talentovanou vědkyni s brilantním mozkem, doktorku Abby Sciuto, patologa Donalda 
„Duckyho“ Mallarda a jeho asistenta Palmera. Tony DiNozzo byl převelen na námořní loď Ronald Reagan, Ziva Davidová 
poslána domů, do Izraele, kde spolupracuje s Mossadem, a McGee přešel do oddělení počítačových zločinů. Gibbs velí 
novému, poněkud nesourodému týmu, složenému z agentů Keatinga, Langera a Leeové. Všem se stýská po starých 
časech a rádi by opět pracovali spolu. To se jim naštěstí podaří již v druhém dílu této série.

Hrají: Mark Harmon (L. J. Gibbs), Michael Weatherly (Anthony DiNozzo), Cote de Pablo (Ziva David), Sean Murray (Timothy 
McGee), Pauley Perrette (Abby Sciuto), David McCallum (Donald „Ducky“ Mallard), Brian Dietzen (Jimmy Palmer) a další. 

PATTY HEWES: NEBEZPEČNÁ ADVOKÁTKA
OD 16. 6. KAŽDÝ VŠEDNÍ DEN V 17:35, OD 28. 6. V 17:50
Ve třech řadách tohoto seriálu se podíváme do světa intrik a lží, které se hromadí kolem mladé ambiciózní 
právničky Ellen Parsons, jež se rozhodla propůjčit své síly a schopnosti prestižní kanceláři Hewes & Associates 
v čele s Patty Hewes, neúprosnou právničkou se smyslem pro spravedlnost a s instinktem, neomylně hledícím 
vstříc pravdě. Během krátké doby dostane Ellen velký případ. Na lavici obžalovaných se má posadit miliardář 
a obchodní magnát Arthur Frobisher, obviněný z nelegálních machinací, které mu sice zachránily vlastní 
majetek, ale přivedly na mizinu jeho bývalé spolupracovníky a zaměstnance. Patty Hewes cítí velkou šanci 
na obrovské vítězství, které by zachránilo majetky jejích klientů a pro ni samotnou znamenalo nezanedbatelný 
zisk a prestiž. Proto je pro věc odhodlaná udělat cokoli. A Ellen Rose začíná tušit, že je lapena ve velké 
konspirační hře. Svět kolem ní se začíná hroutit a mladá právnička musí hledat záchranu u policie. 

Seriál Patty Hewes: Nebezpečná advokátka patří k současné seriálové špičce, o čemž svědčí celá řada 
nejprestižnějších ocenění, mj. Zlatý globus pro Glenn Close (nejlepší herecký výkon) a čtyři ceny Emmy – 
dvě získala Glenn Close (nejlepší herečka v hlavní roli), po jedné pak Zeljko Ivanek (nejlepší herec ve vedlejší roli) 
a kolektiv castingových agentů za nejlepší obsazení.

Hrají: Glenn Close (Patty Hewes), Ted Danson (Arthur Frobisher), Rose Byrne (Ellen Parsons), Zeljko Ivanek (Ray 
Fiske), Tate Donovan (Tom Kent) a další.
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VETERINÁŘ Z BONDI BEACH
OD 6. 6. KAŽDOU NEDĚLI V 17:30
Australský televizní přírodopisný dokumentární seriál, který sleduje práci a život veterináře dr. Chrise Browna ze sydneyské 
soukromé veterinární kliniky Bondi Junction Veterinary Hospital, jež se nalézá v těsném sousedství nádherné, světově 
proslulé Bondi Beach. 
Ve 14 dílech seriál nabídne divákům pozoruhodné příběhy nejrůznějších druhů zvířat, kterým dr. Brown pomáhá od jejich 
potíží. Seznámí nás se způsoby léčby a předvede unikátní chirurgické zákroky. Diváci budou vtaženi nejen do zákulisí 
akčních scén veterinární chirurgie, ale nahlédnou také do života pohledného, inteligentního a empatického veterináře, 
kterého jeho zvířecí klienti i jejich majitelé zbožňují.
V prvním dílu bude dr. Chris Brown zachraňovat nemocného tučňáka, kterého na pobřeží vyplavilo moře, operovat 
sedmiměsíční štěně a bojovat o život tříleté fenky, kterou někdo otrávil.

KROK ZA KROKEM VI + VII
OD 24. 6. PONDĚLÍ AŽ PÁTEK V 15:35, OD 28. 6. V 17:25
Sitcom, zaznamenávající příhody velké rodiny Foster-Lambertovy. Vdova Carol, kadeřnice, a osamělý, rozvedený otec Frank, 
stavební dělník, se seznámili na dovolené na Jamajce. Na první pohled se do sebe zamilovali a spontánně se vzali. Každý si 
do manželství přivedl tři děti. Dana, Karen a Mark Fosterovi jsou děti Carol, J. T., Al a Brendan Lambertovi jsou potomci Franka. 
Zatímco manželé Carol a Frank se mají rádi, jejich děti mají zcela opačný názor. Upřímně se nenávidí a dělají si samé naschvály. 
Klid do rodiny nepřinesla ani společná dcera Lily. Krok za krokem se všichni učí společně žít a mít se rádi.
V šesté řadě seriálu mj. uvidíme: Carol bude mít pro Franka velké překvapení – otvírá si nový salón společně se svým dobrým 
přítelem, bývalým spolužákem, proslulým kadeřnickým bohem, Francouzem Jean-Lucem. Dana začne doučovat J. T. kamaráda 
Richieho, ale výuka literatury se jaksi zvrhne a oba se do sebe vášnivě zamilují. A i J. T. si najde novou přítelkyni, poněkud starší 
– 29letou – Francouzku Michelle.
Hrají: Patrick Duffy (Frank Lambert), Susanne Sommers (Carol Foster Lambert), Brandon Call (John Thomas - J. T.), Christine 
Lakin (Alicia „Al“), Josh Byrne (Brendan), Staci Keanan (Dana), Angela Watson (Karen), Christopher Castile (Mark), Sasha Mitchel 
(Cody) a další.

LETNÍ PODVEČER

STŘEDEČNÍ
ČESKÉ FILMY

KAŽDOU STŘEDU
 VE 20:00



JÁCHYME, HOĎ HO DO STROJE!

COPAK JE TO ZA VOJÁKA...

ČERNÍ BARONI

SLUNCE, SENO, JAHODY

ZÍTRA TO ROZTOČÍME,DRAHOUŠKU...!

LETNÍ STŘEDY BUDOU PATŘIT 
ČESKÉ FILMOVÉ KLASICE

CO JE DOMA, TO SE POČÍTÁ, PÁNOVÉ...

JAK UTOPIT DR. MRÁČKA ANEB KONEC VODNÍKŮ 
V ČECHÁCH

STŘEDEČNÍ ČESKÉ FILMY STŘEDEČNÍ ČESKÉ FILMY



SLUNCE, SENO A PÁR FACEK

SLUNCE, SENO, EROTIKA

NA SAMOTĚ U LESA

MAREČKU, PODEJTE MI PERO!

STŘEDEČNÍ ŠOKUJÍCÍ
DOKUMENTY

KAŽDOU STŘEDU
 VE 21:45

STŘEDEČNÍ ČESKÉ FILMY



STŘEDEČNÍ ŠOKUJÍCÍ DOKUMENTY

DIVÁCKY OBLÍBENÉ DOKUMENTY 
SE ŠOKUJÍCÍ TEMATIKOU

MAXIMÁMA
V lednu 2009 porodila čtyřiatřicetiletá Američanka Nadya Suleman první osmerčata na světě, která zůstala 
všechna naživu. V té době měla už šest dětí a všichni její potomci byli počati umělým oplodněním. Dokument 
zachycuje běžný den v domácnosti se čtrnácti dětmi, snaží se poodhalit matčino soukromí a důvody, proč 
chtěla mít tak velkou rodinu.

NOVÁ TVÁŘ PRO MARLIE
Třináctiletá Marlie z Haiti se bojí ukázat na veřejnosti. Ve třech letech se jí totiž začaly v těle zvětšovat kosti, 
což se projevilo zejména v obličeji. Dosáhl takové velikosti, že Marlie nemůže jíst, obtížně dýchá a špatně vidí. V 
červenci 2005 se dostává do rukou zdravotních sester Giny a Genette, které vážně nemocné děti z Haiti posílají 
do USA na operace.

GIGANTICKÝ NÁDOR
Když do univerzitní nemocnice v Chicagu přivezli Loori Hoogewindovou z Wyomingu v Michiganu, nebyli lékaři 
mocni slova. Monstrózní nádor, který ji doslova pohltil, vážil 200 liber, přičemž Lori vážila 120 liber. V září 1999 se 
péče o pacientku se ujme tým lékařů z univerzitní nemocnice v Chicagu a v závěru dokumentu ji divák sotva 
pozná.

JEDNA HLAVA – DVĚ SRDCE
Dvouletá rumunská siamská dvojčata Anastasia a Tatiana se narodila srostlá hlavami. Část mozku měla 
společnou, Anastasii navíc chyběly funkční ledviny, takže Tatianiny pracovaly pro obě a hrozilo jejich selhání, 
pokud děvčátka nebudou co nejrychleji oddělena. Když děti přijely do amerického Dallasu, byla Tatiana v 
kritickém stavu, takže musela nejprve podstoupit srdeční operaci.

MŮJ ŠOKUJÍCÍ PŘÍBĚH
Cyklus pěti unikátních dokumentů, zabývající se neuvěřitelnými 
příběhy lidí.
–  Poznáme tři muže, přezdívané lidské stromy, u nichž dochází vinou oslabené imunity vůči 

papilomavirům k nadměrnému růstu bradavic, připomínajících vzrůstem části stromů.
–  Uvidíme příběh dvou nejvyšších lidí světa a jejich trablemi, o nichž většina z nás nemá tušení.
–  Seznámíme se s problémy, s nimiž se potýkají siamská dvojčata a jejich rodiče, a zhlédneme, co 

všechno musí lékaři podniknout pro jejich záchranu.
–  Dozvíme se, proč je v Tanzánii 30x více albínů než v celé Americe, jak tam na ně pohlížejí a mimo jiné i 

co má s albinismem společného lepra.
–  Nahlédneme do životů tří lidí, u nichž dochází k nekontrolovatelnému růstu různých částí těla.

PÁTEČNÍ ROZJEZDY

KAŽDÝ PÁTEK
 VE 20:00



RŮŽOVÝ PANTER
THE PINK PANTHER
Potrhlý inspektor Clouseau s kolegou Gilbertem Pontonem vyšetřují neuvěřitelnými a fascinujícími metodami ztrátu 
diamantového prstenu nevyčíslitelné hodnoty – Růžového pantera. Nikdy neztrácejí schopnost pokazit nepokazitelné. 
Přesto se jim daří stahovat smyčku kolem krku zatím neznámého zločince.

USA 2006, krimikomedie. Hrají: Steve Martin, Kevin Kline, Jean Reno, Emily Mortimer, Beyoncé Knowles, Henry Czerny 
a další. Režie: Shawn Levy

SAHARA
Badatel Dirk Pitt s parťákem Al Giordinem hledají ztracenou válečnou loď z americké občanské války. Potkají 
doktorku Evu Rojas, která se domnívá, že loď souvisí s ekologickým problémem. Společně budou muset zvítězit nad 
nebezpečnými protivníky, přežít drsné podmínky a přijít na kloub nejednomu tajemství. 

Velká Brirtánie-Španělsko-Německo 2005, akční komedie. Hrají: Matthew McConaughey, Penélope Cruz, Delroy Lindo, 
William H. Macy, Steve Zahn a další. Režie: Breck Eisner

TERMINAL
THE TERMINAL
Emigrant Viktor se chystá do rodné východoevropské země, která právě vinou válečného konfliktu „zmizí z mapy“. 
Uvízne na newyorském letišti s neplatným pasem a nezbývá mu než vyčkat v hale. Během pobytu se seznamuje 
s personálem, nachází nové přátele a dokonce prožije románek s roztomilou letuškou Amélií.

USA 2004, romantická komedie. Hrají: Tom Hanks, Catherine Zeta-Jones, Stanley Tucci, Chi McBride, Diego Luna, Kumar 
Pallana a další. Režie: Steven Spielberg

SPIDER-MAN A SPIDER-MAN 2
Petera Parkera kousne při exkurzi geneticky upravený pavouk, čímž Peter získává nadlidské schopnosti. Umí lézt 
po zdech, skákat na stometrové vzdálenosti, je mimořádně pružný a ze zápěstí vystřeluje pavučinu. Stává se z něj 
Spider-Man. Jenže současně přichází na svět i jeho úhlavní nepřítel Green Goblin, který chce ovládnout svět. 

***

Kvůli M.J. si Peter pohrává s myšlenkou, že by se vzdal tajného života superhrdiny. Jenže M. J. se vydala na dráhu filmové 
herečky a v jejím životě figuruje nový muž. Problémy má i s přítelem Harrym, který viní Spider-Mana ze smrti svého otce. 
Když se zdá, že už nemůže být hůř, je postaven tváří v tvář mocnému Dr. Octopusovi.

USA 2002 a 2004, akční fantasy. Hrají: Tobey Maguire, Willem Dafoe, Kirsten Dunst, James Franco, Cliff Robertson, 
Rosemary Harris, Alfred Molina a další. Režie: Sam Raimi

PÁTEČNÍ ROZJEZDY PÁTEČNÍ ROZJEZDY

ZÁPLAVA
FLOOD
Ničivá zuřící superbouře zvedá úděsnou vlnu a místem jejího úderu se stane východní pobřeží Velké Británie, 
u ústí Temže. Milióny jsou ve smrtelném nebezpečí. Inženýr Rob Morrison má na odvrácení tragédie jen pár hodin. 
S exmanželkou Samanthou a otcem Leonardem se  vydá vstříc vlnobití, jež nejde zastavit.

Velká Británie-Kanada-Jižní Afrika 2007, akční drama. Hrají: Robert Carlyle, Jessalyn Gilsig, Tom Courtenay, Joanne 
Whalley, David Suchet, Nathalie Boltt, Giorgio Lupano a další. Režie: Tony Mitchell                          



SOBOTNÍ PREMIÉRY

KAŽDOU SOBOTU
 VE 20:00

DĚDICTVÍ ANEB KURVAHOŠIGUTNTAG

TRHALA FIALKY DYNAMITEM

POSLEDNÍ PLAVKY
Příjem Jardy Kuchaře spočívá v pronájmu vlastního bytu. Každé léto musí trávit u opuštěného rybníka, kde provozuje 
ještě opuštěnější bufet. Rozmarné dny jsou narušeny zjevením monstrsumce Lojzy, který sežere Vrtílkova psa. Jarda 
v něm vidí šanci na obnovu turistického ruchu. Povolává rybáře z celé republiky. A dva skutečně přijedou.

ČR 2007, rozmarná komedie. Hrají: Petr Čtvrtníček, Josef Polášek, Jiří Lábus, Rudolf Hrušínský, Lubomír Lipský, Kristína 
Farkašová, Pavel Šimčík, Magdalena Sidonová a další. Režie: Michal Krajňák

PÁTEČNÍ ROZJEZDY



SOBOTNÍ PREMIÉRY SOBOTNÍ PREMIÉRY

O RODIČÍCH A DĚTECH
Syn jde na procházku s otcem. Syn je zralý čtyřicátník a žije spokojeně s přítelkyní. Otci je přes sedmdesát. Je bývalý 
vědec-biolog, intelektuál v dobrém slova smyslu. Zdánlivě jediné, co tyto dva spojuje, je to, že se jdou jednou za měsíc 
společně projít Prahou. Nicméně jsou svázáni poutem čtyřiceti let společného života.

ČR 2007, komedie. Hrají: Josef Somr, David Novotný, Mariana Kroftová, Jiří Lábus, Lenka Vlasáková, L’uboš Kostelný, 
Zuzana II. Stivínová a další. Režie: Vladimír Michálek

DOKONALÁ BOUŘE
THE PERFECT STORM
Živly nemají slitování a pocítíme jejich zuřivost. Atlantik se vzdouvá v třicetimetrových vlnách. Vítr zuří na maximum! 
V říjnu 1991 se tři povětrnostní fronty včetně hurikánu Grace srazily v dosud největší bouři. Posádka rybářské lodi Andrea 
Gail bojuje s nejmocnějšími živly, jaké kdy příroda pustila ze řetězu.

USA 2000, akční thriller. Hrají: George Clooney, Mark Wahlberg, Diane Lane, Karen Allen, William Fichtner, Bob Gunton 
a další. Režie: Wolfgang Petersen



LEPŠÍ POZDĚ NEŽLI POZDĚJI
SOMETHING’S GOTTA GIVE
Stárnoucí playboy Harry Sanborn si léta zásadně nepřipouští. Jenomže jeho tělesná schránka je jiného názoru, a tak 
když ho během milostné schůzky s Marin chytnou záda, musí připustit, že už není tím, čím býval. Brzy se však objeví 
ošetřovatelka, úspěšná dramatička Erica. Harry se zamiluje, a navíc bude muset o svou lásku bojovat.

USA 2003, romantická komedie. Hrají: Jack Nicholson, Diane Keaton, Amanda Peet, Keanu Reeves, Frances McDormand, 
Jon Favreau a další. Režie: Nancy Meyers

SOBOTNÍ PREMIÉRY SOBOTNÍ PREMIÉRY

HON ZA SVOBODOU
CHASING LIBERTY
Dceři amerického prezidenta Anně se už zajídá nekonečný dohled a diplomatický protokol, a tak se rozhodne utéct 
o prázdninách ochrance. Na její cestě několika evropskými státy ji doprovází mladý muž, jehož pravá totožnost jí zůstává 
dlouho utajena. Romantická komedie se částečně odehrává i v Praze.

USA-Velká Británie 2004, romantická komedie. Hrají: Mandy Moore, Jeremy Piven, Annabella Sciorra, Mark Harmon, 
Caroline Goodall, Terence Maynard a další. Režie: Andy Cadiff



DRAČÍ VÁLKY
D–WAR
Neznámá stvoření se vracejí a devastují naši planetu. Reportér Ethan Kendrick se domnívá, že postižená Sarah 
s nevyzpytatelnou chorobou mu může pomoci. Záhadné bytosti si mezitím razí cestu do Los Angeles a cestou působí 
nedozírné škody. Město je zaplaveno armádou. Stihnou Ethan a Sarah včas zachránit obyvatele L. A.?

Jižní Korea-USA 2007, akční drama. Hrají: Jason Behr, Amanda Brooks, Robert Forster, Craig Robinson, Chris Mulkey 
a další. Režie: Hyung-rae Shim

NORBIT
Věčný smolař Norbit, kterého se ujal svérázný vychovatel pan Wong, prožil prvních devět let v harmonii a hrátkách 
s dětskou láskou Kate. Pak se ale na pískovišti setkal s Rasputií, a tím se jeho život proměnil v peklo. Jeho trápení by 
zřejmě trvalo až do smrti, kdyby se do jeho života nevrátila Kate. Jejich štěstí ale brání řada obřích překážek.

USA 2007, romantická komedie: Hrají: Eddie Murphy, Thandie Newton, Charles Q. Murphy, Eddie Griffin, Cuba Gooding Jr., 
Terry Crews a další. Režie: Brian Robbins

TROJA
TROY
Příčinou konfliktu, který přerostl v legendární Trojskou válku, byla žena. Syn trojského krála Priama měl rozhodnout, která 
bohyně je nejkrásnější. Zvolil Afrodité, která mu na oplátku pomohla s únosem krásné Heleny, manželky spartského krále 
Menelaa. A navíc vzal s sebou i jeho pokladnici, což se stalo příčinou deset let trvajících bojů.

USA-Malta-Velká Británie 2004, historický válečný. Hrají: Orlando Bloom, Diane Kruger, Brendan Gleeson, Brad Pitt, Sean 
Bean, Julie Christie a další. Režie: Wolfgang Petersen

SOBOTNÍ PREMIÉRY SOBOTNÍ PREMIÉRY



MEZI ŘÁDKY  FREEDOM WRITERS
Erin Gruwell chce učit na střední škole, „postižené“ integrací barevných menšin. Dostane třídu studentů, kteří se cítí 
předurčeni k životu v gangu. Musí bojovat s předsudky a leccos obětovat, aby všem ukázala, že v jejích žácích vězí něco 
víc. Ale nejprve je musí přesvědčit, aby přestali nenávidět spolužáky i sami sebe.

USA 2006, drama. Hrají: Hilary Swank, Patrick Dempsey, Scott Glenn, Imelda Staunton, Kristin Herrera, Deance Wyatt 
a další. Režie: Richard LaGravenese

MIMZY  LAST MIMZY
Lidstvo je na pokraji vyhynutí, a tak vědci vytvoří hračky Mimzy, které rozešlou do mnoha časových období s nadějí, že 
najdou nekontaminovanou duši v minulosti. Všechny však selhaly, až zůstala poslední. Dostane se do rukou sourozenců 
Wilderových, kteří si ale musí pospíšit, protože její životnost je velice krátká.

USA 2007, rodinné drama. Hrají: Chris O’Neil, Rhiannon Leigh Wryn, Timothy Hutton, Rainn Wilson, Joely Richardson 
a další. Režie: Robert Shaye

KNĚZ JE PODĚS
LICENSE TO WED
Zvládnete řídit dolním Chicagem? S páskou na očích? Přitom se starat o dvě vřískající, slintající, nevzhledná mimina, 
která jsou ještě ke všemu roboti? Vzdát se sexu? Přesně tak. Předsvatební přípravka reverenda Franka je stejná dřina 
jako vojenský výcvikový tábor, ale rozhodně zábavnější.

USA 2007, romantická komedie. Hrají: Robin Williams, Mandy Moore, John Krasinski, Josh Flitter, Eric Christian Olsen, 
Christine Taylor a další. Režie: Ken Kwapis

NEDĚLNÍ LÁSKA 
A ROMANTIKA

KAŽDOU NEDĚLI
 OD 20:00

SOBOTNÍ PREMIÉRY



NEDĚLNÍ LÁSKA A ROMANTIKANEDĚLNÍ LÁSKA A ROMANTIKA

HOLKY Z LEPŠÍ SPOLEČNOSTI  UPTOWN GIRLS
Molly bezstarostně žije ze svěřeneckého fondu po otci, je zhýčkaná, nezodpovědná, nemá představu o penězích. Její 
jedinou starostí je zpěvák Neal Fox, do kterého se zamilovala. Všechno se změní, když jí účetní Bob ukradne všechny 
peníze a ještě ji zadluží. Je totiž nucena udělat něco, co dosud nikdy nezkusila. Pracovat.

USA 2003, rodinná komedie. Hrají: Brittany Murphy, Dakota Fanning, Marley Shelton, Donald Faison, Jesse Spencer, 
Heather Locklear a další. Režie: Boaz Yakin

JEN TROCHU ŠTĚSTÍ  JUST MY LUCK
Ashley Albright žije na Manhattanu a je to, co byste nazvali nóbl panička. Ještě k tomu má však i to největší 
štěstí na světě a je to o ní všude dobře známo. Nedlouho po náhodném setkání (a polibku) na maškarním bále se 
zkrachovalcem Jakem Hardinem zjistí, že se její štěstí kamsi klíčovou dírkou vytratilo a přeneslo se na Jakea. A co je 
horší, Jakeova smůla se teď lepí na paty Ashley.

USA 2006, romantická komedie. Hrají: Lindsay Lohan, Chris Pine, Samaire Armstrong, Makenzie Vega, Chris Carmack 
a další. Režie: Donald Petrie

VDÁŠ SE, A BASTA!  BECAUSE I SAID SO
Starostlivá Daphne vychovala sama tři dcery. Když jí nejmladší Milly oznámí, že se rozhodla zůstat sama, rozhodne se 
vzít vše do svých rukou. Pomocí inzerátu začne pro ni hledat partnera. Zaujme ji jen architekt Jason Grant. O Milly se 
však zajímá i bohémský muzikant Johnny Dresden. Zdá se, že to nemůže dopadnout dobře.

USA 2007, romantická komedie. Hrají: Diane Keaton, Mandy Moore, Gabriel Macht, Tom Everett Scott, Lauren Graham, 
Piper Perabo, Stephen Collins a další. Režie: Michael Lehmann

JEN PŘES JEJÍ MRTVOLU  OVER HER DEAD BODY
Kate zemřela v den své svatby s Henrym. Zabila ji ledová socha anděla. O rok později Henry navštíví okultistku Ashley, 
aby mu pomohla spojit se s ní. Zamilují se do sebe, jenže se ze záhrobí vrátí Kate. Zprvu se snaží rozdělit je, pak ale 
pochopí, že jí jde o to, aby byl Henry šťastný. Dokáže to, aniž by současně nebyl nikdo nešťastný? 

USA 2008, duchařská komedie. Hrají: Eva Longoria Parker, Paul Rudd, Lake Bell, Jason Biggs, Lindsay Sloane a další. 
Režie: Jeff Lowell

PROTIVNÝ SPROSTÝ HOLKY  MEAN GIRLS
Šestnáctiletá Cady Heron jde poprvé do školy. Dosud se totiž učila jen s rodiči, s nimiž žila uprostřed africké divočiny. 
A hned první den se přesvědčí, že přežít americkou střední bude obtížnější než krotit dravou zvěř. Spolužáci ji odmítají 
přijmout, učitelé jsou protivní a nepřátelští. Naštěstí i tady se najdou výjimky.

USA, Kanada 2004, teenagerská komedie. Hrají: Lindsay Lohan, Rachel McAdams, Lacey Chabert, Amanda Seyfried, 
Lizzy Caplan, Daniel Franzese, Tim Meadows a další. Režie: Mark Waters

50x A STÁLE POPRVÉ  50 FIRST DATES
Ošetřovatele arktických vodních zvířat Henryho okouzlí krásná Lucy, a tak poruší své pravidlo nevázat se a domluví si 
s ní další schůzku. Když ale na ni dorazí, Lucy jej považuje za blázna a zavolá pomoc. Nemá totiž ponětí, kdo Henry je. 
Pokud ji bude Henry chtít získat, bude o ni muset bojovat denně až do konce života.

USA 2004, romantická komedie. Hrají: Drew Barrymore, Adam Sandler, Rob Schneider, Dan Aykroyd, Sean Astin, Maya 
Rudolph a další. Režie: Peter Segal



FORMULE 1 NA TV NOVA 
F1 PRO SEZÓNU 2010 PŘINESLA ŘADU TECHNICKÝCH I JEZDECKÝCH ZMĚN. S NEJVĚTŠÍM 
NAPĚTÍM JSOU OČEKÁVÁNY VÝKONY JEDNÉ Z NEJVĚTŠÍCH LEGEND F1 MICHAELA 
SCHUMACHERA, KTERÝ SE NA ZÁVODNÍ OKRUHY VRACÍ PO DLOUHÉ PŘESTÁVCE.
JAKO V MINULÝCH LETECH MOHOU DIVÁCI I LETOS SLEDOVAT PŘÍMÉ PŘENOSY TRÉNINKŮ 
A KVALIFIKACÍ NA STANICI NOVA SPORT A PŘÍMÉ PŘENOSY ZÁVODŮ VŽDY V NEDĚLI 
NA TV NOVA.

PŘÍMÉ PŘENOSY ZÁVODŮ F1 NA TV NOVA
VELKÁ CENA KANADY 13. 6. 17:30
VELKÁ CENA EVROPY 27. 6. 13:30
VELKÁ CENA VELKÉ BRITÁNIE 11. 7. 14:00
VELKÁ CENA NĚMECKA 25. 7. 14:00
VELKÁ CENA MAĎARSKA 1. 8. 14:00
VELKÁ CENA BELGIE 29. 8. 14:00

MOTO GP NA TV NOVA
LETOS JSME DIVÁKŮM PŘIPRAVILI ZMĚNU V PODOBĚ VYSÍLÁNÍ KATEGORIE MOTO2 NA TV 
NOVA. JEDNÁ SE O PREMIÉROVÝ ROČNÍK TÉTO KUBATURY A ZÁROVEŇ V NĚM DIVÁCI MAJÍ 
MOŽNOST VIDĚT DVA ČESKÉ JEZDCE KARLA ABRAHAMA A LUKÁŠE PEŠKA. VZHLEDEM 
K NOVÝM TECHNOLOGIÍM A VELKÉMU MNOŽSTVÍ ZÁVODNÍKŮ SLIBUJÍ TYTO ZÁVODY VELKÉ 
NAPĚTÍ. OSTATNÍ ZÁVODY VČETNĚ KVALIFIKACÍ MOHOU DIVÁCI VIDĚT V PŘÍMÝCH PŘENOSECH 
NA STANICI NOVA SPORT. 

PŘÍMÉ PŘENOSY ZÁVODŮ MOTO 2 NA TV NOVA
VELKÁ CENA ITÁLIE 6. 6. 12:00
VELKÁ CENA VELKÉ BRITÁNIE 20. 6. 12:00
VELKÁ CENA HOLANDSKA 26. 6. 12:00
VELKÁ CENA KATALÁNSKA 4. 7.
VELKÁ CENA NĚMECKA 18. 7.
VELKÁ CENA ČESKÉ REPUBLIKY 15. 8.

WIMBLEDON 22. 6. – 4. 7. 2010
NEJPRESTIŽNĚJŠÍ TENISOVÝ TURNAJ ROKU OPĚT NA NAŠICH OBRAZOVKÁCH. NOVA SPORT ODVYSÍLÁ 112 
HODIN PŘÍMÝCH PŘENOSŮ Z MUŽSKÉ A ŽENSKÉ ČÁSTI TURNAJE. 

ATP MASTERS 1000 SERIES
V LÉTĚ BUDE STANICE NOVA SPORT VYSÍLAT DALŠÍ DVA TURNAJE SÉRIE ATP WORLD TOUR MASTERS 1000 
Z TORONTA (10. 8. – 16. 8.) A CINCINNATI (17. 8. – 23. 8.). 

FORMULE 1 A MOTO GP
ANI V LÉTĚ SE NEZASTAVÍ KOLOTOČ ZÁVODŮ FORMULE 1 A MOTO GP. BĚHEM LÉTA PŘINESEME DIVÁKŮM 
5 ZÁVODŮ FORMULE 1 A 6 ZÁVODŮ MOTO GP VČETNĚ VC BRNA, KTERÁ SE KONÁ OD 14. DO 15. 8. 2010.

BRITISH OPEN
I LETOS BUDOU GOLFOVÍ PŘÍZNIVCI MOCI SLEDOVAT PŘÍMÉ PŘENOSY 
Z NEJSTARŠÍHO GOLFOVÉHO TURNAJE, TRADIČNÍHO BRITISH OPEN. 
OD 15. DO 18. 7. 2010 SE UTKAJÍ NEJLEPŠÍ GOLFISTÉ NA KRÁSNÉM 
HŘIŠTI V ST. ANDREWS. 

WWW.NOVA-SPORT.CZ

PŘÍMÉ PŘENOSY 
FORMULE 1

 11. – 13. 6. KANADA
 25. – 27. 6. EVROPA
 9. – 11. 7. VELKÁ BRITÁNIE
 23. – 25. 7. NĚMECKO
 30. 7. – 1. 8. MAĎARSKO
 27. – 29. 8. BELGIE

PŘÍMÉ PŘENOSY 
MOTO GP 

 5. – 6. 6. ITÁLIE
 19. – 20. 6. VELKÁ BRITÁNIE
 25. – 26. 6. HOLANDSKO
 3. – 4. 7. KATALÁNSKO
 17. – 18. 7. NĚMECKO
 24. – 25. 7. USA
 14. – 15. 8. ČESKÁ REPUBLIKA
 28. – 29. 8. INDIANAPOLIS USA

PŘÍMÉ PŘENOSY GP2 SERIES
 28. – 30. 5. TURECKO ISTANBUL
 25. – 27. 6. ŠPANĚLSKO VALENCIA
 9. – 11. 7. VELKÁ BRITÁNIE SILVERSTONE
 23. – 25. 7. NĚMECKO HOCKENHEIM
 30. 7. – 1. 8. MAĎARSKO BUDAPEŠŤ
 27. – 29. 8. BELGIE SPA-FRANCORCHAMPS 

NOVINKA:
GP2 SERIES 

ZAJÍMAVOU NOVINKOU NA OBRAZOVKÁCH NOVA SPORT BUDOU PŘÍMÉ PŘENOSY GP2 SERIES, PŘÍPRAVKY 
NA SLAVNOU FORMULI 1. PRO ČESKÉHO FANOUŠKA BUDE JISTĚ NEJZAJÍMAVĚJŠÍ POČÍNÁNÍ ČESKÉ 
MOTORISTICKÉ NADĚJE JOSEFA KRÁLE.



KILL BILL 1 & 2
Bývalá členka špičkového zabijáckého komanda se rozhodne skončit s minulostí a vdát se. Její svatební den se však změní 
v krvavá jatka, když na ni zaútočí bývalý šéf. Žena upadne do kómatu a po pěti letech se vrací s jedinou myšlenkou: pomstít 
se. Mrazivá nenávist a vzpomínky ji vedou po cestě, ze které možná není návratu.

***

Nevěsta už zlikvidovala první dvě položky na svém seznamu smrti – O-Ren Ishii zvanou Korálovec a Vernitu Green 
Smrtonoše. Zbývá jí však ještě Elle Driver, přezdívaná Kalifornský horský had, Budd zvaný Chřestýš a samozřejmě bývalý šéf, 
milenec a otec jejího dítěte. Ti tři však už vědí, co jim hrozí.

USA 2003, 2004, akční thriller. Hrají: Uma Thurman, David Carradine, Lucy Liu, Michael Madsen, Daryl Hannah a další. Režie: 
Quentin Tarantino

FILMOVÉ TIPY

LÍBÁNKY V LAS VEGAS  HONEYMOON IN VEGAS
Důvěřivý mladý muž prohrál v pokeru, a protože neměl na zaplacení, přistoupil na návrh mafiánského protihráče, aby mu 
na víkend zapůjčil svou přítelkyni. Vítěz s ní stráví kouzelný víkend, dívka je okouzlena, a tak se Jack bude muset hodně 
snažit, aby na bohatého společníka zapomněla.

USA 1992, romantická komedie. Hrají: Nicolas Cage, Sarah Jessica Parker, James Caan, Anne Bancroft, Peter Boyle a další. 
Režie: Andrew Bergman

VELMI NEBEZPEČNÉ ZNÁMOSTI  CRUEL INTENTIONS
Kathryn a Sebastian jsou dva bohatí zhýčkaní teenageři a papíroví sourozenci. Kathryn rozzuří, když ji přítel vymění za naivní 
Cecile, a tak s bratříčkem uzavře ďábelskou sázku. Pokud připraví Cecile o panenství, a navíc i nevinnou Annette, uchystá 
mu noc plnou rozkoše. Pokud prohraje, přijde o milovaného Jaguara, ročník 56.

USA 1999, romantický thriller. Hrají: Sarah Michelle Gelar, Ryan Phillippe, Selma Blair, Reese Witherspoon, Joshua Jackson, 
Eric Mabius a další. Režie: Roger Kumble

AMERICKÁ KRÁSA  AMERICAN BEAUTY
Na první pohled jsou Burnhamovi šťastná rodina. Ve skutečnosti je ale všechno jinak. Obraz dokonalosti matce Carolyn 
a dceři Jane neustále kazí otec Lester, který dává stále častěji najevo, že se mu nedaří. Krizi středního věku se však 
rozhodne řešit nečekaně radikálně. Dojde mu totiž, o co v životě jde. Už nikdy nebude ubožák! 

USA 1999, drama. Hrají: Annette Bening, Kevin Spacey, Thora Birch, Mena Suvari, Wes Bentley a další. Režie: Sam Mendes

PŘINESEME VÍCE VÍKENDOVÝCH FILMŮ 
SOBOTA BUDE PATŘIT ČESKÝM FILMŮM

NENECHTE SI UJÍT HVĚZDNÉHO 
REPORTÉRA A AKTUÁLNÍ NOVINKY 
Z MFF KARLOVY VARY 2010
Hvězdný reportér Tomáš Kraus se opět vypraví počátkem 
července do Karlových Varů, aby byl v centru dění na tradičním 
mezinárodním filmovém festivalu. Tentokrát bude přinášet 
informace v nové podobě – diváci uvidí na Nova Cinema každý 
den aktuální zpravodajství z festivalového dění (od 2. do 11. 
července vždy v 19:55) a po jeho skončení pak souhrnný 
dokument ve čtvrtek 15. července večer.

HRA O JABLKO

TŘI VETERÁNI

PAN TAU

ECCE HOMO HOMOLKA – HOGO FOGO HOMOLKA 
– HOMOLKA A TOBOLKA



STEPFORDSKÉ PANIČKY  THE STEPFORD WIVES
Po ztrátě práce se Joanna zhroutí a její manžel Walter odstěhuje rodinu do idylického Stepfordu. Není tu kriminalita ani 
drogy, všichni jsou šťastní. Joanna je vyděšená z místních žen, sladkých domácích putěk. A tak se vydá za Walterem 
do Mužského spolku, kde se dozví hrůzné tajemství Stepfordu. A vzápětí se má také stát „dokonalou“ ženou.

USA 2004, hororová komedie. Hrají: Nicole Kidman, Matthew Broderick, Bette Midler, Glenn Close, Christopher Walken, Roger 
Bart, Jon Lovitz, Faith Hill a další. Režie: Frank Oz

POBŘEŽNÍ HLÍDKA
Krásní, mladí, opálení - takoví jsou plavčíci a plavčice v prosluněné Kalifornii. 
Sledujme jejich každodenní starosti a radosti spojené s krásnými plážemi. 
V hlavních rolích David Hasselhoff, Pamela Anderson a další.

SERIÁLOVÉ TIPY

RÁŽE .45  .45
Kat je nádherná a zkažená a její hlad po nebezpečí ji stáhl až na samé dno. Poté co ji přítel Velký Al, nebezpečný drogový 
dealer, ze žárlivosti málem zabije, pokusí se Kat vzít život do vlastních rukou. Neváhá využít přátel i sexuální přitažlivosti 
k tomu, aby uskutečnila svůj plán a vychutnala si pomstu.

USA 2006, drama. Hrají: Milla Jovovich, Angus Mafadyen, Stephen Dorff, Aisha Tyler, Sarah Strange, John Robinson a další. 
Režie: Gary Lennon

ANAKONDA  ANACONDA
Do hlubin amazonského pralesa se vydává výprava dokumentaristů, aby našla tajemný indiánský kmen Širašama. Cestou 
získá dalšího člena, lovce Paula Saronea, který jim vypráví o obrovském hadovi. Události v džungli však napovídají, že by 
nemuselo jít jen o legendu.

USA-Brazílie-Peru 1997, dobrodružný horor. Hrají: Jennifer Lopez, Jon Voight, Ice Cube, Eric Stoltz, Owen Wilson, Danny Trejo 
a další. Režie: Luis Llosa

NESPOUTANÝ  NACHO LIBRE
Nacho vyrůstal v malém mexickém klášteře v Oaxace a nyní v něm pracuje jako kuchař, který chce dostat toto svaté místo 
z finančních potíží tím, že vyhraje wrestlingový turnaj. Brzy však zjistí, že v televizi všechno vypadá méně bolestivě, a tak mu 
nezbývá než do boje zapojit i taktiku.

USA 2006, komedie ze sportovního prostředí. Hrají: Jack Black, Ana de la Reguera, Héctor Jiménez, Darius Rose, Moises 
Arias a další. Režie: Jared Hess

VRAŽEDNÁ ČÍSLA
Zvláštní agent FBI Don Eppes najme svého bratra Charlieho, matematického 
génia, aby pomohl federálnímu úřadu vyřešit řadu komplikovaných zločinů v Los 
Angeles. Ten věří, že všechno je založeno na číslech a pravděpodobnosti. Bratři 
berou na svá bedra tíhu těch nejsložitějších kriminálních případů z velmi odlišných 
perspektiv. 

24 HODIN V
Jack Bauer pracuje jako příležitostný dělník v ropné rafinerii pod svým falešným 
jménem Frank Flynn. Avšak obvinění, které na něj neprávem padla, ho donutí se 
opět vrátit do akce, na kterou má opět pouze 24 hodin...

HVĚZDNÁ BRÁNA
Kultovní sci-fi seriál, v kterém si Richard Dean Anderson si umí poradit v každé 
situaci. Ve vesmíru je jako doma i se svou speciální jednotkou. Hledá nové hvězdné 
brány a nachází lásku. 

ZÁKON A POŘÁDEK: ÚTVAR PRO ZVLÁŠTNÍ 
OBĚTI VIII
Žádný sexuální zločin nesmí zůstat nepotrestán, o to se postarají detektivové ze 
speciální policejní jednotky. 

ZVLÁŠTNÍ EFEKTY
Tým mladých specialistů na filmové efekty vedený Rollie Tylerem pracuje 
nejen u filmu, ale díky svým znalostem pomáhá i místní policii při vyšetřování 
komplikovaných zločinů.

ZTRACENI IV
Mají trosečníci nebezpečné místo opustit nebo zůstat? Najít správnou odpověď 
na ostrově, který je obestřen mnoha tajemstvími, se zdá nemožné a navíc si 
sáhnou na samé dno...

NED A STACEY
Ned a Stacey se vzali po týdenní známosti. Dokáží se smířit a naučit se žít 
s chybami toho druhého a opravdu se do sebe zamilovat? Populární sitcom.

STEFANIE
Zdravotní sestra Stefanie ví, že pacienti často potřebují více než jen lékařskou péči. 
Ve své nadšené odhodlanosti pomoci každému často překročí své pravomoci 
a vzdoruje pevným podmínkám kliniky...



NA mtv

TEMATICKÉ
VÍKENDY

23.-25. 7. JÁ JSEM ADRENALIN
ANEB TO NEJLEPŠÍ Z EXTRÉMNÍCH SPORT

27.-29. 8. the best of
ANEB KONEC LÉTA

30. 7.-1. 8. JÁ JSEM ROCK
ANEB MTV ROCKS!

20.-22. 8. JÁ JSEM REALITA
ANEB P IPRAVTE SE NA Talentmánii

9.-11. 7. JÁ JSEM HIP HOP
ANEB HIPHOP RULEZ

13.-15. 8. M JAKO MLADÝ
ANEB NÁCTILETÍ VLÁDNOU MTV

4.-6. 7. JÁ JSEM ZÁBAVA
ANEB PARTY, PARTY, PARTY!

6.-8. 8. JÁ JSEM URBAN HUDBA
ANEB ŽIVOT VE M ST

25.-27. 6. JDU NA FES ÁK
ANEB FESTIVALOVÉ HV ZDY

16.-18. 7. JÁ JSEM STYL
ANEB POPOVÉ PRINCEZNY

léto na mtv

Black Eyed Peas

Coldplay

Fall Out Boy

Kaiser Chiefs

Katy Perry

Kings of Leon

Lady Gaga

Lily Allen

Linkin Park

Muse

Oasis

Placebo

Rammstein

The Cure

The Killers

WORLD STAGE
22:00
každý pátek

green day
19. ervna

shakira+lady gaga
26. ervna

slash+kid rock 
11. ervna

gorillaz 
4. ervna

léto na mtv



Poprvé v eském jazyce se na MTV objevuje kultovní série Real World. Ve Washingtonu DC žije osm nových spolubydlících, kte í 
pracují pro vládu USA. 

Tato  nská Jackass íká: „Život je p íliš krátký na to, abychom se báli nebo nudili!” Sledujte extrémní kousky v každodenním 
život  ty  p átel z d tství, kte í se ocitají v nejnebezpe n jších a nep edstavitelných situacích.

JESSICA 
KRÁSA

SIMPSON

BEZ
HRANIC

21:10
každé pond lí, premiéra 12. ervence

20:20
každou sobotu, premiéra 10. ervence

real
world:
DC

22:00
každou ned li, premiéra 8. srpna

dudesonovi
americeV

Tato nová docu-série cestuje s Jessicou Simpson a jejími p áteli kolem sv ta, a v jednotlivých zemích se snaží objevit a na vlastní 
k ži vyzkoušet tajemství krásy, navštívit módní obch dky a ochutnat místní diety. N které zkrášlovací procesy jsou však velmi 
extrémní.

premiérové seriály

V této britské komedii vystupují Ma ásci ve sv t  lidí a vše se to í kolem sexu, alkoholu a jiných nemravností.

MTV uvádí druhou adu dokumentární série. Podívejte se na p íb hy t ch, které t hotenství p ekvapilo v tak mladém v ku, a jak se 
k velmi t žkému životnímu rozhodnutí dívky, ale i kluci postavili.

Vítejte v Blue Mountain State University! Skv lý sportovní komediální seriál, odehrávající se na bluemountainské univerzit , ve 
kterém se v hlavních rolích p edstaví studenti a zárove  fotbalisté z týmu, zvaného Kozy.

20:45
každou ned li, premiéra 27. ervna

sebou!
za

22:00
každý tvrtek, premiéra 5. SRPNA

22:00
každou ned li

FUR TV
2 díly

16 A T HOTNÁ

BORCI BLUE
MOUNTAIN
STATE

Z

NOVÁ série!

oblíbené seriály



•  LÉTO BUDE VE VŠECH MAGAZÍNECH VE ZNAMENÍ SOUTĚŽÍ
PRAVIDELNÍ ČTENÁŘI MOHOU VYHRÁT MIMO JINÉ ŠPIČKOVOU 

KOSMETIKU, ELEKTRONIKU I VSTUPENKY NA RŮZNÉ AKCE

•  NEBUDE CHYBĚT ANI VELKÁ SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ FOTKU 
Z VAŠÍ DOVOLENÉ

•  ČTENÁŘI NA NAŠICH WEBECH NAJDOU ZAJÍMAVOSTI, TÝKAJÍCÍ SE 

CESTOVÁNÍ A DOVOLENÝCH, TIPY NA ZAJÍMAVÉ DESTINACE I RADY, 

JAK SE NA DOVOLENÝCH VYHNOUT PROBLÉMŮM NEBO UŠETŘIT

TELE TELE
NABÍDNEME NA INTERNETU NIKDY 

NEODVYSÍLANÉ DÍLY POŘADU

NEBUDOU CHYBĚT SESTŘIHY NEJLEPŠÍCH 
SCÉN Z VAŠICH OBLÍBENÝCH SERIÁLŮ! 
CHYSTÁME PRO VÁS OPĚT VELKOU LETNÍ 
SOUTĚŽ!

VÝMĚNA MANŽELEK
POSLEDNÍ ŠANCE VIDĚT VAŠI 

OBLÍBENOU REALITY SHOW 

STAHOVÁK
PŘINESEME SPECIÁLNÍ DÍLY 

STAHOVÁKU, URČENÉ POUZE PRO 

WEB 

ULICE
DÁREK OD TVŮRCŮ 

SERIÁLU ULICE: VÝBĚR 

TOHO NEJLEPŠÍHO 

Z 1. SEZÓNY SERIÁLU 

VE 45 DÍLECH!

CELÉ EPIZODY ZDE



• CELÉ LÉTO MOHOU ČTENÁŘKY HUBNOUT VE VELKÉ REALITY SHOW

• NEBO SOUTĚŽIT VE VELKÉ RODINNÉ LETNÍ TURISTICKÉ SOUTĚŽI, 
ČTENÁŘI BUDOU MOCI POSÍLAT FOTOGRAFIE A PŘÍBĚHY ZE SVÝCH 

VÝLETŮ PO ČESKÉ REPUBLICE (I ZAHRANIČÍ)

• VELKÝ LETNÍ TURISTICKÝ PRŮVODCE PORADÍ NEJEN MAMINKÁM 

A RODINÁM, KAM NA VÝLETY

• I PŘES LÉTO BUDE NA PORTÁLU PRAVIDELNĚ RADIT 

JEDINÁ ČESKÁ SEX KOUČKA

• HVĚZDY TELEVIZE NOVA BUDOU PŘES LÉTO NA DOMA.CZ 

BLOGOVAT O SVÝCH DOVOLENÝCH
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